KHayd B XXMAULLHOTO CTPOUTENCTBO

TexHM4Yeckn cMcTEMHU NPEnopPbKU

MNpeameT HA TO3M AHANM3 CA CUCTEMM 30 CTEHM B
XUNULLHA Crpaad ¢ 5 eTaxa u pasrbHATA NAoLy,
5070 m2. PasrnegaHute cucremMm 3d CTEHM ca:

- [NperpagHu CTeHU B XUIULLETO
- MNperpaaHu creHmn B 6aHs
- [NperpagHu cTeHu mexay OTAENHUTE ANAPTAMEHTH

3a cpasHeHue we 6baaT PasmenaHu CTEHM OT
KEPAMMUYHK BIIOKOBE C BEPTUKANHU KyXMHU, OT
ra306ETOHHU TyXJIM U CTEHM, M3TPALEHM MO METOAA
Ha cyxoTo cTpouTencTeo. [peanoxeHuTte pelueHus
ot KHayd oTroBapst HO CTOHBAPTHUTE M3UCKBAHMS
MPY KMUIULLHOTO CTPOUTENCTBO. Bb3MOXHM ca u apyru
BAPUAHTY.

AHanU3bT BKNIOYBA CEAHUTE NAPAMETPU:
- [ebenunHa Ha cTeHaTa

- Terno

- 3ByKOM3ONALMS

- Tonnownsonauus

- Bpeme 3a moHTax Ha 1 m? crenHa

MapameTpute Ha cucteMUTe 3a CTEHU €A MONY4YEHU
KAKTO crnepBsa:

1. JebennHa 1 Terno — Bb3 OCHOBA HA TEXHMYECKATA
LNOKYMEHTALWMA HA NMPOU3BOAUTENUTE

2. 3ByKOM30MaLMS — Bb3 OCHOBA HA TEXHWMYECKA
LOKYMEHTALWS, CTAHAAPTH U CEPTUDUKATH OT
U3MUTBAHKS

3. Tonnounsonaums — Bb3 OCHOBA HA M3YUCIEHWS CbC
CBOMCTBATA HA CTPOUTENHUTE MATEPMANK, Tabmua |

Tabnuuya 1

Marepuan plkg/m?3) AW/ m.K)
[Mncosa maswmnka 1000 0,35
Kepamuuru Bnokose ¢ BepTUKANHM KyxuHK, 12 cm 850 0,34
Kepammuru Briokose ¢ BEPTUKANHM KyxuHK, 25 cm 750 0,26
Knaye runcosm nnockoctw 640 0,21
[a306eTOHHM TyxIn 700 0,18
Mwunepanta sata 14 0,037

4. Bpeme 30 MOHTOX

CreHa Bpeme 3a usnbaneHue (h/m?)
3upapwma ¢ kepamryHm BIOKOBE C BEPTUKANHM KyxuHM, 12 cm 0,65
3npapus ¢ KepaMmyHK BroKOBE C BEPTUKAMHM KyxuHu, 25 cm 0,74
[BYyCTPAHHO MA3UKQ MO TyXMEHM CTEHM 1,26
Crena ot razobetoHHm Tyxnm, 15 cm, usmasaxa 1,65
CreHa oT razobetoHHu Tyxiu, 25 cm, namasaxa 1,74
MperpaaHa crena Knayd W112 1,15
Mpencrenna obwmeka Knayd Wé23 0,72
Cyxa mazunka Knayd W61 0,4




MHorodpamunHa XXunuuiHa crpaaa
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PasnpeneneHue Ha TMNOB eTax



TexHUYeckn AAHHU

NMperpaaHa cTeHa B XXxunuiye

CreHa OT kepamuuHy BIOKOBE C BEPTUKANHM KyXMHH,
12 c¢m, pBycTpaHHo usmasaxa no 1,5 cm.

Mperpaana creda W112 ¢ pebenmna 10 cm u
koHcTpykuna ot Kuayd npodpunn CW50 u UWSO,
aBycTpaHHo obnuuosara ¢ asa cnos KHayd nnockoct
™n A 12,5 mm. Mexay npodunute MMa M30NAUMOHEH
cnon ot MuHepanHa sata ¢ gebennna 5 cm.

d=15cm

g =160 kg/m?
Rw =44 dB
U=1,53W/mXK
t=1,91h/m?

d=10cm

g =46 kg/m?
Rw=>51dB
U=0,61 W/m2K
t=1,15h/m?

3a creHa ¢ avixuHa 897 m (ok. 2646 m?) B UANATA XMAMLWHA CrPAAA NPM M3rpaxaare Ha nperpaaHa creHa Knayd W112

ce nony4asa:

1. Donbanutenna nnow, AP = (15 - 10)/100*897 = 44,85 m?
2. Hamanssare Ha ternoto AQ = (160 — 46)* 2646 = 301 644 kg

3. Mo-kpaTko Bpeme 3a moHTax At = (1,91 — 1,15) *2646 =

2010 h — 251 gHu

Crena ot rasobetornn Tyxiu 15 cm, nnvtHoct 700 kg/m?3
ABYCTPAHHO M3Ma3aHa o6Lwo 2 cm.

MperpanHa cteHa WI112 ¢ pebenmnna 10 cm u
koHcTpykuua ot Kuayd npodpunn CW50 u UWASO,
peyctpaHHo obnuuosara ¢ gea cnos KHayd nnockoct
™n A 12,5 mm. Mexay npodunure Mma M3onaumoHeH
cnon ot MuHepanHa sata ¢ gebenuHa 5 cm.

d=17cm

g =157 kg/m?
Rw =47 dB
U=0,97 W/mX
t=1,65h/m?

d=10cm

g =46 kg/m?
Rw=251dB
U=0,61 W/mXK
t=1,15h/m?

3a crena ¢ apmxmHa 897m (ok. 2646 m?) B UANATA XMAMWHA CFPAAA NPU M3rPakAaHe Ha nperpagHa cteHa Knayd W112

ce nony4yasa:

1. Donvnxutenna nnow AP = (17 — 10)/100*897 = 62,79 m?
2. Hamanssare Ha ternoto AQ = (157 — 46)* 2646 = 293 706 kg
3. Mo-kpatko Bpeme 3a moHTax At = (1,65 = 1,15) *2646 = 1323 h —165 gru




MperpagHa cteHa B 6aHS

CTeHa oT kepamuuHm 6rokoBe C BepTUKanHu Kyxunu, | [1perpasra crena WI112 c pebenuna 15 cm wu
12 cm, aBycTpaHHO MamasaHa no 1,5 cm. koHcTpykuna ot Knayd npodunu CWI100 (pacrep 60
cm) n UW100, obnuuoearHa oT egHaTa cTpaHa C ABA
cnos Knayd mmnpertmnpana nnockoct tvn H2 12,5 mm,
oT apyraTa ctpaHa ¢ gea cnos Knayd nnockoct tun A
12,5 mm. Mexay npodunmute Mma M30NAUMOHEH CNOM
oT muHepanHa sata ¢ gebennHa 5 cm.

d=15cm d=15cm

g =160 kg/m? g =46 kg/m?
Rw =44 dB Rw =53 dB
U=1,53W/mK U=0,60 W/mK
t=1,91h/m? t=1,15h/m?

3a crena ¢ gmxuna 609 m (ok. 1797 m?) B uanata XuManLHA Crpaaa npm M3rpaxaaHe Ha nperpaaHa creda Knayd W112
ce nonyyaea:

1. Donbanutenna nnow, AP = (15— 15)/100*609 = 0 m?
2. HamanssaHe Ha ternoto AQ = (160 — 46)*1797 = 204 858 kg

3. Mo-kpaTko Bpeme 3a morTax At = (1,91 = 1,15)*1797 = 1365 h —170 gHu



NMperpagHa cteHa B 6aHs

TexHuuecku ACQHHU

Crena oT raszobeTtoHHM Tyxau 15 cm, nnbTHOCT
700 kg/m?® peyctpanHo usmasana obwo 2 cm.

Mperpaana creda WI112 ¢ pebenmna 15 cm u
konctpykuna ot Kuayd npodunu CWI100 (pactep
60 cm) u UW100, asyctpaHHO 06nMu0BaHA C ABA COS
Khayd umnperiupana nnockoct tun H2 12,5 mm ot
epHata cTpada u Kuayd nnockoct tun A 12,5 mm ot
LpyraTta cTpaHa. Mexay npoounute MMa M30NALMOHEH
Cnon ot MuHepanHa sata ¢ gebennHa 5 cm.

d=17cm
g=157 kg/m?
Rw =47 dB
U=0,97 W/mXK
t=1,65h/m?

d=15cm

g =46 kg/m?
Rw =53 dB
U=0,60 W/mK
t=1,15h/m?

3a crena ¢ grmxmna 609 m (ok. 1797 m?) B uanaTa XunuwHA Crpaaa npuW M3rpaxaaxe Ha nperpaaHa creda Knayd W112

ce nonyyasa:

1. Donmeanutenda nnow AP = (17 = 15)/100*609 = 12,18 m?

2. Hamanseare Ha Ternoto AQ = (157 — 46)*1797 = 199 467 kg

3. Mo-kpaTko sBpeme 3a moHTax At = (1,65 - 1,15)*1797 =

898 h —112 anm




MperpagHa cTeHa meXxxay ABA ANAPTAMEeHTd

Bapuanr | Bapuanr I

Crera o kepamunm Gnokose CreHa oT kepamuunun 6nokose CTeHa OT kKepammnuHu BGnokose
BEPTMKAHM KyXMHM, 25 cm, ABYCTPAHHO | ¢ BEPTMKANHM KyxuHM, 12 cm, C BEPTUKANHM KyxuHu, 12 cm
M3MA3QHAO MO ],5 cm. OT eAHATAa CTPAHa O6J'|V1L|,OBOHO C NPEeAcTeHHa O6LIJMBKO KHOy¢)
cbe cyxa masunka Knayp W61, 'Wg23 or geete ctpanm:
QG OT Apyrata c NpencTeHHa KOHCTpYyKUMs oT metanHuu Knayd
obwwuska Knayd W623: CD- u UD-npodunu, c apycnoiHa

KoHCcTpykumns oT metantn Knayd | o6nuuoeka ot Kraye nnockoctu
CD- n UD-npodunu, ¢ ABYCNOWHA | tyyn A 12,5 mm u mUHepanHa
obnuuoska ot Knayd nnockoct | gqrg 4 cm.

™n A 12,5 mm u muuepanta

sata 4 cm.
d=28cm d=21cm d=25cm
g =230 kg/m? g = 144 kg/m? g = 158 kg/m?
Rw =46 dB Rw =~ 60 dB Rw ~ 67 dB
U=0,97 W/mK U=0,57 W/m%K U=0,35W/m2K
t=1,99 h/m? t=1,77 h/m? t=12,09 h/m?

3a creHa ¢ gpxuna 735 m (ok. 2166 m?) npu usrpaxaaHe Ha Tyxnena crena + Knayd W623/ W61 1 ce nonyuasa:

Bapuanr | Bapuanr
1. Donsanurenta nnow AP = (28 — 21)/100*735 = 51,45 m? 22,05 m?
2. Hamanssare Ha ternoto AQ = (230 — 144)* 2166 = 186 276 kg 155 952 kg
3. Mo-kpaTko Bpeme 3a monTax At = (1,99 — 1,77)*2166 =476 h — 59 anu - 27 nnn




TexHUYecKn AAHHN

NMperpagHa ctTeHa MmeXxAay ABA ANAPTAMEHTA

>

Bapwmanrt | Bapwuanr Il

oooooooooo
oooooooooooo

CreHa oT ra3o6eToHHM Tyxim 25 cm, CreHa oT kKepamuyHu Bnokose CreHa oT kepamuuHu Brokose
nnstHOCT 700 kg/m? peycrpanHo C BEPTUKANHMU KyxuHu, 12 cm, C BEPTMKANHU KyxuHu,12 cm ¢
M3MA3aHa 06110 2 cm. OT eiHaTa CTPAHA 06NMULOBAHA npeacteHHa obwwueka Knayd

cbe cyxa masunka Knayp Wé11, |W6E23 ot asete cTpanm:

a OT APYraTa C NPeAcCTEHHA KOHCTPYyKUMsa OT MeTanHm Knayd

o6wunska Knayd W623: CD- u UD-npodunu, c asycnoiHa

KoHCcTpykuua oT metanun Knayd | obnuuyoska ot KHayd nnockocTw
CD- n UD-npodunu, c geycnoira | tun A 12,5 mm v muHepanHa
o6nuuoska ot Knayd nnockoctu | sata 4 cm.

™mn A 12,5 mm v muHepanHa

Bata 4 cm.
d=27cm d=21cm d=25cm
g=271kg/m? g = 144 kg/m? g = 158 kg/m?
Rw =150 dB Rw = 60 dB Rw ~ 67 dB
U=0,63W/mXK U=0,57 W/m%K U=0,35 W/mK
t=1,74h/m2 t=1,77 h/m? t=2,09 h/m?

3a crena ¢ gemxmra 735 m (ok. 2166 m?) npu usrpaxaare Ha TyxneHa creHa + Knayd W623/ Wé11 ce nonyuasa:

Bapuanr | Bapwuanr Il
1. Jonbnnutenna nnow, AP = (27 — 21)/100*735 = 44,10 m? 14,70 m?
2. Hamansisare Ha Ternoto AQ = (271 — 144)* 2166 =275 082 kg 244 758 kg
3. Pasnuka sbs Bpemero 3a uan. At = (1,74 = 1,77)*2166 = 65 h —- - 8 ahu 95 pHu




KHayd B XXMAULLHOTO CTPOUTENCTBO

n3soa

Pesyntatute oT HONpPABEHUA AHANKM3 MOKA3BAT NO-H06PH TEXHUUECKM XAPAKTEPUCTUKM HA pasrnesaHute cuctemun Knayo e

CPOBHEHNE CbC CTEHUTE OT PELUETbYHN U razobeToHHM TyXnu.

MKOHOMMYECKMTE NPEAMMCTBA HO CUCTEMMUTE CYXO CTPOMUTENCTBO (Tabnuua 4) npoustnyar oT:

1. MNoseue nsnonssaema nnouy,

2. HamanssaHe Ha cobCTBEHOTO TErno Ha crpagaTta, KoeTo BoAM 0,0 NO-MKOHOMUYHA HOCELLA KOHCTPYKUUA

3. MNo-kpaTko Bpeme 3a u3nbaHeHUe

Ta6nuya 4.1. CpaBHeHMe CbC (TEHO OT KEPAMUYHKM 6NoKoBE ¢ BEPTUKANHM KyXuHM U cuctemu Knayd

MperpaaHa ctena | [perpagHa cteHa B MperpagHa CyMCI
B Xummue Gans CTeHa Mexay fBa
anapTameHTa
W112 W112 W6T11+W623
AP (m?) 44,85 0 51,45 96,3
AQ (kg) 301 644 204 858 186 276 779 238
At (ﬂHm) 251 170 59 542
Ta6nuya 4.2. CpasHenue ¢be cTexa oT rasobetonsn Tyxnu u cuctemu Kuayd
Mperpaana crena | llperpapna ctena s | [IperpagHa Cyma
B xmamuLe Gans CTeHa Mexay Asa
anapTameHTa
W112 W112 W61T1+W623
AP (mQ) 62,79 12,18 44,1 119,07
AQ (kg) 293706 199 467 275 082 852 735
At (,EI.HM) 165 112 -8 310

3abenexka: AP — AOONBIIHUTENHA M3NOoN3BAeMa Mmou, Nnpu 3aamMaHA HA 3MAAHNUTE CTEHU CbC CUCTEMM CYXO CTPOUTENCTBO

B aHanusa He ca pasrmeaaHn nogpobHO Apyrute NPEAMMCTBA HAO CyXOTO CTPOMTENCTBO, KATO HAMPUMEP MbBKABOCT HA
pPO3npeneneHneTo 8 NPOEKTA U NOCNEABALLM PEKOHCTPYKLUMM, MO-NECHO nosnaraxe Ha enekTpo- u BuK uncranaumm, ngeanto
PABHA M IMAAKA MOBbPXHOCT, CyX MPOLEC — HE Ce BKAPBA BNATA 1 HE € HEOBXOAMMO BPEME 30 CbXHEHE, MO-MASIKO CTPOUTENHM

AQ - pasnvka B TermMoTo

At — pasnuka BbB BPEMETO 30 U3MbIHEHUE

OTNAABLM, BB3BMOXHOCT 30 pabOTA NPM NO-HUCKU TEMNEPATYPH M Ap.




